

Специалисты по изучению климата опубликовали в журнале *Geophysical Research Letters* исследование, в котором заявили об установлении новой температурной отметки на нашей планете. В одном из регионов Антарктиды температура снежного покрова по данным спутниковых наблюдений составила 98 градусов Цельсия. Предыдущий минимум составлял 93 градуса. Самая низкая температура, зафиксированная метеостанцией, равнялась 89,2 градуса ниже нуля — факт зафиксирован 23 июля 1983 года на станции Восток.

Подробнее: <https://tech.onliner.by/2018/06/27/cold>

<https://www.sciencealert.com/the-coldest-place-on-earth-got-colder-antarctica>